
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　1/11～1/16 【回答者数】　363名

結果報告 1月Web利用者モニター「菓子パン・半焼成パン」

菓子パン・半焼成パン
既存商品の評価、それを受けての今後のオリジナ
ル商品の開発方向性

＊「ブラウンサーブロール」について

■「ブラウンサーブロール」のどのフレーバーをよく食べますか（複数回答）：①食べていない ６２．３％

②ブラウンサーブロール １７．９％ ③ブラウンサーブロールクルミ １３．８％ ④ブラウンサーブロールさつ

まいも １２．４％ ⑤ブラウンサーブロールレーズン １０．５％

■「お試し規格」が「4個入り」150円前後の場合いかがですか：①利用する ５０．４％ ②どちらともいえな

い ３２．１％ ③利用しない １７．５％

■どのフレーバーの「お試し規格」があればいいですか（2つまで選択可）：①ブラウンサーブロール ４

９．３％ ②ブラウンサーブロールクルミ ３９．１％ ③ブラウンサーブロール全粒粉入り ３１．９％ ④ブラウ

ンサーブロールレーズン ２７．５％ ⑤ブラウンサーブロールさつまいも ２６．１％

＊「菓子パン」について

■「菓子パン」のどの種類をよく食べますか（複数回答）：①複数タイプ ６７．２％ ②1個もの ５９．８％ ③

洋菓子系 ３４．４％ ④総菜系 ２８．７％ ⑤徳用タイプ ２４．５％

■「菓子パン」はどのフレーバーをよく食べますか（複数回答）：①チョコ ６１．７％ ②チーズ ３６．４％ ③

あずき ３４．７％ ④季節を感じるもの ２７．５％ ⑤メープル ２４％

■「1個もの」の菓子パンの購入価格は（複数回答）：①128円以下 ５３．９％ ②100円以下 ４１％ ③148

円以下 ２１．７％ ④168円以下 １１．５％ ⑤78円以下 ８．３％

■「徳用タイプ」の菓子パンの購入価格は（複数回答）：①140～159円 ４２．７％ ②100～139円/160～

179円 各３８．２％ ③180～199円 ３１．５％ ④200～249円 １１．２％ ⑤250～299円 １０．１％

■「徳用タイプ」の新フレーバーを開発するとしたらどれが食べたいですか（複数回答）：①チョコ（チョコ

チップ含む） ４８．３％ ②クリーム ３７．１％ ③キャラメル ３３．７％ ④メープル ３０．３％ ⑤チーズ ２８．

１％

■「複数入りタイプ」で新フレーバーを開発するとしたらどれが食べたいですか（複数回答）：①季節を感

じるもの ５１．６％ ②チョコ ３２．８％ ③チーズ ３２％ ④メープル ２２．１％ ⑤キャラメル １９．７％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


